
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:15, no CÃMARA MUNICIPAL, do município, CASTELO, Estado ES, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Joao Odilio Guedes Faria representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Achilau Vittorazzi - Associa? de Moradores da Fazenda do Centro
Adriano Fim - Associa? de Moradores de Caxixe Quente
Anacleto Brunoro Junior - Associa? de Moradores de Aracui
Antonio Celso Callegario Filho - Casa do Estudante de Castelo
Claudia Zardo - C?ra Municipal de Castelo
Izaias Luz? - Associa? de Moradores de Macuco
Jo?Batista Machado Campos - Instituto Defesa Agropecu?a e Florestal do Espirito Santo - IDAF
Jos?rancisco Targa - Conselho do Plano Diretor Municipal
Liezer Guarnier Fim - Cesan
Maria Inez Faco Pazini - Associa? de Moradores DG Corumba
Maria Neide Cogo Callegario - Associa? de Moradores de Santa Izabel 
Maria Penha Dal Mas Vetorazzi - Ascodec
Miguel Arcanjo Quaioto - Prefeitura Municipal de Castelo
Pedro Valani da Cruz - Associa? de Moradores de Estrela do Norte
Robson Ungarato - Associa? de Moradores de Ub?
Rom?o Catabriga - Associa? de Moradores de Conquista
Valeria de Oliveira Faco Ferreira - Associa? de Moradores de Corumb?
Wagner Jose Inacio - Secretaria Municipal de Sa?
X?a Dalvi - Associa? Comercial Industrial de Castelo

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CASTELO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
SITUAÇÃO DO PLANEJAMENTO DA BASE TERRITORIAL PARA O CENSO 2010. APROVAÇÃO PELOS MEMBROS PRESENTES DA ATA DA 1ª
REUNIÃO ORDINÁRIA E UM RESUMO DA REUNIÃO ANTERIOR.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: NA RADIO LOCAL SEM ÔNUS PARA O IBGE
Apoio de líderes local: DIVULGAÇÕES NAS REUNIÕES DE MEMBROS DE IGREJAS, LOCALIDADES E ASSOCIAÇÕES DE MORADORES
Outras formas: REPRODUÇÃO DE  CARTAZES E O CD DO COMERCIAL DO CONCURSO SEM ÔNUS PARA O IBGE

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL EDUCAÇÃO VERIFICARÁ A DISPONIBILIDADE DE CESSÃO .
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): O REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL EDUCAÇÃO VERIFICARÁ A DISPONIBILIDADE DE
CESSÃO 



Comunicação (telefone, banda larga, fax): O REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL EDUCAÇÃO VERIFICARÁ A DISPONIBILIDADE DE
CESSÃO 
Segurança: VAI DEPENDER DO LOCAL DA DISPONIBILIZAÇÃO DO ESPAÇO FISICO.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: NAS ESCOLAS DO MUNICIPIO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): NAS ESCOLAS DO MUNICIPIO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): NAS ESCOLAS DO MUNICIPIO

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES AGUA LIMPA E SANTA MARIA DE CIMA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE ALTO CHAPEU/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DA LOCALIDADE DE APENINOS/ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA  LOCALIDADE DE ARAPOCA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE
LOCALIDADE DE BARRA ALEGRE/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE BATEIA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE LOCALIDADE
DE BENFICA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE BREJAÚBA / SANTA ROSA/ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA LOCALIDADE DE
CAMPESTRE/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE CORREGO DA AREIA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE
CÓRREGO DA TELHA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DO IPÊ/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE
CRIMÉIA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA FAZ. DA PRATA / BOA SORTE/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE FORNO GRANDE/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DO CORREGO DE FORQUILHA / CEDRO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES LOCALIDADE DE GARAGE/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES
DA LOCALIDADE DE LEMBRANÇA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE LIMOEIRO E POVOAÇÃO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES
DA LOCALIDADE DE MAMONA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE MONTE ALVERNE/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA
LOCALIDADE DE MONTEPIO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE MORRO VÊNUS/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA
LOCALIDADE DE MUNDO NOVO/FACULDADE DE CASTELO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE PATRIMÔNIO DO OURO/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DA LOCALIDADE DE PEDRA LISA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE PEDREGULHO/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DA LOCALIDADE DE PONTE DE SÃO JOÃO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE PONTÕES/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DA LOCALIDADE DE QUILOMBO/RADIO CULTURA DE CASTELO FM /ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE SANTA
CLARA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE SANTA JUSTA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE SANTA MARIA DE
BAIXO/LOJA CASTELO DE LUZES /ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE SÃO CRISTOVÃO E TORREÃO/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DA OCALIDADE DE SÃO MANOEL, STª HELENA, CAJU, QUIRINO, ONÇA E SAUÁ./ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE
DE SÃO VITÓRIO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE SETE VOLTAS/SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO
URBANO/BANCO DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO S/A/INCAPER/MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO
CLUBE DA AMIZADE DE CASTELO - CLAC/ASSOCIAÇÃO DAS VOLUNTÁRIAS PRÓ SANTA CASA DE CASTELO/ES/SINDICATO DOS
TRABALHADORES RURAIS DE CASTELO/ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS ? APAE/ASILO DOS VELHOS DESAMPARADOS
DE CASTELO ? VILA FELIZ/SINDICATO RURAL DE CASTELO

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


